

我与祖国共成长

2019~2020年度本报学生记者活动集锦

今日小记者，明日栋梁才，我们一直在路上。2019年是新中国成立70周年，本报“我与祖国共成长，学生记者看身边大变化”主题系列活动，陆续在全省各地开展。这一年，学生记者队伍不断壮大，他们如春天的花朵，盛开于安徽的各个角落。现在让我们坐上时光机，再次走进那些丰富多彩的活动，重温激动时刻，见证成长足迹……

No. 1

12月19日，凤阳县20多名学生记者走进安徽科技学院，感受高校文化氛围；来到安徽德力日用玻璃股份有限公司，追溯企业改革足迹。

No. 2

12月7日，定远县28名学生记者代表，先后走访了定远县藕塘烈士陵园、中原局第三次会议旧址、王小庙无名烈士陵园、包青天廉政文化公园等地，开展“红色文化”主题教育相关活动。

No. 3

11月28日，来自桐城市北街小学的学生记者代表，走进安徽苏博伦服饰有限公司，在车间里参观制衣环节，体验智能化生产线和个性化定制，感受了工人們的工匠精神。

No. 4

11月22日下午，来自池州市贵池区杏花村实验学校的20名本报学生记者走进清溪河景观公园，之后登上百牙塔，走进池州好人馆，解密古池州文化。

No. 5

11月22日除了池州的精彩活动，我们还迎来了一群新朋友哦！砀山县师范附属小学学生记者站成立啦！

No. 6

11月6日，来自本报六安市皖西路小学的十名学生记者，走进皖西博物馆和六安市图书馆，与六安的历史文化进行了一次亲密接触。

No. 7

10月26日，颍上县60余名学生记者走进南照镇，满满一天的行程里，他们真切见证了颍上农村发展的新面貌。

No. 8

10月26日这天，合肥的16名学生记者代表也在行动着，他们来到滨湖，走进“第二届世界声博会”，参观了各式各样的机器人，见识了AI与公益的跨界合作，感受祖国科技的发展和成果的创新。

No. 9

10月19日，合肥市12名学生记者走进“第十七届中国国际粮油产品及设备技术展示交易会”，通过倾听、观看、采访，了解了我国粮油产业的发展进程和取得的丰硕成果。

No. 10

10月13日，合肥市20余名学生记者走进“中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会”，打卡优质农产品馆、现代农业发展科技馆，享受了现代农业的“饕餮盛宴”。

No. 11

9月21日上午，合肥市学生记者代表走进“2019世界制造业大会”现场，穿梭于新一代信息化技术展厅、智能化展厅等多个场馆，对话企业负责人，了解企业的发展历史及最新生产技术。

No. 12

9月12日上午，合肥市八位学生记者代表走进中铁四局，深入了解其发展历史、企业文化以及基础设施项目等，在实践中见证了了不起的“中国速度”，感知优秀企业的生存之道。

No. 13

8月24日，合肥市学生记者走进安徽省地质博物馆，参加“馆长面对面”活动，在“生命演化厅”里，聆听馆长胡雪松叔叔解说生命演化的奥秘。

No. 14

8月21日下午，合肥市七位学生记者代表，受邀参加《安徽青年报》学生记者站年会暨中小学团队工作专题研修班，在理论和实践中进一步了解自己所处的学生记者站这个“大家庭”的发展。

No. 15

7月12日，合肥市学生记者代表受邀参加“家校（园）共育”巡回研讨会暨安徽省首届家庭教育论坛，他们现场对话国家教育行政学院培训部主任兼家庭教育研究中心主任许玉乾伯伯、安徽青年报社社长汪小雅叔叔，了解家庭教育的发展历程和现状。

No. 16

6月5日，池州市十余名学生记者走进安徽艾可蓝环保股份有限公司，了解最新环保科技；走进贵池区消防救援大队，通过实战演练，切身体会消防员的辛苦与伟大。

No. 17

5月27日，合肥市习友小学繁华校区举行了建校70周年校庆典礼，本报的五位学生记者代表现场采访了校长、退休老教师等，在实践与对话中了解学校的变化，感受祖国教育事业的发展。

No. 18

5月18日，本报全椒县红领巾学生记者代表，走进全柴集团参观采访，参与党团队三旗传递仪式……用实际行动向国庆献礼！

No. 19

5月17日，长丰县举办“第二十九个全国助残日”活动，学生记者代表现场对话参会嘉宾中国好人李文，并近距离参与爱心义卖活动，真正体验“让每个生命都精彩”！

No. 20

5月16日，来自天长市的30余位学生记者，先后走进了安徽省传统古村落汊河村、天长市规划展示馆，探秘这座有着悠久历史沉淀的魅力小城。

No. 21

5月14日，来自凤阳县的26名学生记者，走进滁州弘阳针纺织品有限公司，了解家乡纺织工业的发展，感受伟大祖国日新月异的变化。

No. 22

同是70年校庆的，还有阜阳市颍东区育新小学。4月29日，学生记者代表走进该校，在感知

70年来学校发展的同时，了解家乡环境和教育环境的变化。

No. 23

4月27日上午，来自明光的学生记者，走进明光酒厂寻访全国劳动模范，并参观厂区、酿酒车间、储酒车间和包装车间，近距离感受浓浓酒香。

No. 24

4月26日下午，本报明光市学生记者走进该市新华书店，面对面与著名儿童文学作家杨红樱交流，感受“最美的遇见”。

No. 25

4月25日，来自郎溪5所学校的50余名学生记者，走进郎溪县巨大怪兽农场，与瓜果、萌宠共沐阳光，共同探寻现代农业科学的奥秘。

No. 26

4月18日，来自合肥的数十名学生记者走进合肥城市轨道交通有限公司，对话一线工作人员、探索地铁运行线路、乘务模拟驾驶室中体验驾驶地铁的快感。

No. 27

4月12日，铜陵市学生记者走进铜陵凤凰山景区，体验拓展项目，融入风景之中，在驻足观赏中感受最美人间四月天。

No. 28

3月26日，本报学生记者走进颖上，化身“电力小达人”，调控室里了解万家灯火；对话税务局副局长，变身“税务小能手”。

回顾2019年，我们看过风景、听过历史、感受过人文、对话过大人物……在活动中体验、收获和成长。

展望2020年，将会有更多精彩的活动等着大家！期待你们的参与！